

ОТЗЫВ

на автореферат Маджидзода Усмон Хомида на тему «Педагогические аспекты физического воспитания студентов вузов Республики Таджикистан», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

В автореферате Маджидзода У. рассматриваются актуальные вопросы физического воспитания студентов вузов Республики Таджикистан, что имеет большое значение для формирования здорового образа жизни молодежи и повышения их физической активности. Автор акцентирует внимание на важности интеграции педагогических подходов в процесс физического воспитания, что способствует более глубокому пониманию студентами ценности физической культуры.

Особо стоит отметить, что работа затрагивает культурные и социальные аспекты физического воспитания, учитывая традиции и особенности таджикского общества. Это позволяет не только обеспечить высокий уровень физической подготовки студентов, но и способствовать их всестороннему развитию как личностей.

Автор стремится показать, как современные методы и технологии могут быть адаптированы к специфике образовательных учреждений Таджикистана. Применение инновационных подходов, таких как интерактивные формы обучения и использование цифровых технологий, делает процесс физического воспитания более привлекательным и эффективным.

Кроме того, в автореферате поднимаются вопросы профессиональной подготовки преподавателей физической культуры и их роли в формировании у студентов устойчивой мотивации к занятиям физической активностью. Это подчеркивает важность не только физической, но и психологической составляющей в процессе обучения.

Считаю, что работа представляет собой значимый вклад в изучение педагогических аспектов физического воспитания, и ее результаты могут

быть полезны для дальнейших исследований и практической работы в данной области.

Рекомендую уделить внимание практическим рекомендациям, сделанные диссертантом, которые могут быть реализованы в вузах для улучшения качества физического воспитания и повышения интереса студентов к занятиям спортом. Работа выполнена на достаточно высоком научно методологическом уровне, имеет практическую направленность.

Диссертация и опубликованные работы по теме исследования свидетельствуют о том, что соискатель Маджидзода Усмон Хомид является квалифицированным ученым, способной к научному поиску и теоретическим обобщениям.

Содержание автореферата полностью соответствует диссертационной работе. Автореферат диссертации оформлен в соответствии с требованиями ВАК РФ.

Автореферат Маджидзода Усмон Хомид соответствует основным пунктам «Положения о порядке присуждения учёных степеней» ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а ее автор Маджидзода Усмон Хомид заслуживает присуждения учёной степени кандидата наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образование (педагогические науки).

Кандидат педагогических наук, доцент,
заведующий кафедрой физического воспитания
и гражданской обороны ТГПУ
имени Садриддина Айни
20 ноября 2024 г.

Подпись Намозова Т.Б. заверяю:
Начальник ОК и СР ТГПУ
имени Садриддина Айни



Намозов Т.Б.

Мустафозода А.